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Το Digital Poll από την εταιρία Good Affairs είναι ένα σύγχρονο, καινοτόμο κι αποτελεσματικό εργαλείο αποτύπωσης τάσεων και αντιλήψεων σήμερα. Η ραγδαία ανάπτυξη της ψηφιακής 

τεχνολογίας και η εντυπωσιακή αύξηση της διείσδυσης της χρήσης του διαδικτύου τα τελευταία χρόνια στα ελληνικά νοικοκυριά, δίνει πλέον τη δυνατότητα διεξαγωγής κοινωνικών και πολιτικών 

ερευνών βασισμένων αποκλειστικά στο διαδίκτυο. Το Digital Poll επιτυγχάνει τη διεξαγωγή γρήγορων και αξιόπιστων ερευνών, αναβαθμίζει τη συλλογή δεδομένων, κάνει πιο φιλικό στον χρήστη το 

ερωτηματολόγιο της έρευνας και βελτιώνει την ακρίβεια στην αποτύπωση των τάσεων, με ασφαλιστικές δικλείδες για την κατοχύρωση της μοναδικότητας των απαντήσεων και την διασφάλιση της 

αντιπροσωπευτικότητας με τεχνικές στάθμισης και αντιστοίχισης.

Ταυτότητα έρευνας

• H έρευνα πραγματοποιήθηκε από την εταιρεία Good Affairs Μ.ΙΚΕ

• H έρευνα αφορά στην αποτύπωση των τάσεων της κοινής γνώμης 

• Ο εξεταζόμενος πληθυσμός ήταν άτομα άνω των 17 ετών στα Νότια 

Προάστια της Αττικής

• Δείγμα 601 πλήρως απαντημένων & μοναδικών ερωτηματολογίων

• Χρονικό διάστημα έρευνας:  18 - 22 Νοεμβρίου 2024 

• Στρωματοποιημένη δειγματοληψία

• Το δείγμα συλλέχθηκε μέσω online ερωτηματολογίων από σχεδιασμένο 

online panel
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ΠΑΙΔΕΙΑ 

& 
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Πιστεύετε πως οι έννοιες ΠΑΙΔΕΙΑ κι ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ταυτίζονται;
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Πιστεύετε πως οι έννοιες ΠΑΙΔΕΙΑ κι ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ταυτίζονται;
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Εάν ΟΧΙ, ποια έννοια πιστεύετε ότι είναι πιο σημαντική για την 
πορεία του ανθρώπου;                                                                                

(% επί όσων δήλωσαν ότι ΔΕΝ ΤΑΥΤΙΖΟΝΤΑΙ οι έννοιες ΠΑΙΔΕΙΑ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ)
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Εάν ΟΧΙ, ποια έννοια πιστεύετε ότι είναι πιο σημαντική για την 
πορεία του ανθρώπου;                                                                                

(% επί όσων δήλωσαν ότι ΔΕΝ ΤΑΥΤΙΖΟΝΤΑΙ οι έννοιες ΠΑΙΔΕΙΑ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ)
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

ΓΕΝΕΩΝ

© 2024 GOOD AFFAIRS Μ.IKE

• ΕΡΕΥΝΑ • ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ • 18-22 / 11 / 2024 

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • Δείγμα 601 ερωτώμενων



Πώς θα αξιολογούσατε τις παρακάτω ηλικιακές ομάδες ως προς την έννοια:              
ΠΑΙΔΕΙΑ                                                                                                                      

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 
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• Κόκκινο σκορ < Βάση (3.0)

• Πράσινο σκορ & Bold >= Βάση (3.0)
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Πώς θα αξιολογούσατε τις παρακάτω ηλικιακές ομάδες ως προς την έννοια: 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ                                                                                                                   

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 
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Αξιολόγηση ηλικιακών ομάδων ως προς τις έννοιες:                                                                    
ΠΑΙΔΕΙΑ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (συνδυαστικά)                                                                            

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 
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Επάγγελμα

• Κόκκινο σκορ < Βάση (3.0)

• Πράσινο σκορ & Bold >= Βάση (3.0)

Αξιολόγηση ηλικιακών ομάδων ως προς τις έννοιες:                                                                    
ΠΑΙΔΕΙΑ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (συνδυαστικά)                                                                            

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Πώς θα αξιολογούσατε σήμερα την Ελληνική κοινωνία ως 
προς τις παρακάτω παραμέτρους;                                                                                               

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 
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ισότητας και 

δικαιοσύνης

Γνώση και 

σεβασμός για 

τον πολιτισμό, 

τις τέχνες, την 

ιστορία, καθώς 

και την 

αποδοχή της 

πολιτισμικής 

ποικιλομορφίας

Ανάπτυξη της 

ικανότητας να 

αξιολογεί κανείς 

πληροφορίες 

λογικά και να 

βρίσκει λύσεις 

σε σύνθετα 

προβλήματα 

μέσω 

δημιουργικής 

και κριτικής 

σκέψης

Ικανότητα 

κριτικής χρήσης 

της τεχνολογίας 

και των 

ψηφιακών 

μέσων, 

κατανοώντας 

δυνατότητες & 

κινδύνους

Ικανότητα 

διαχείρισης των 

συναισθημάτων 

και 

προσαρμογής 

στις προκλήσεις 

της ζωής με 

ανθεκτικότητα

Ικανότητα 

αλληλεπίδρασης 

με σαφήνεια κι 

ενσυναίσθηση, 

καθώς και 

δεξιότητες 

συνεργασίας για 

την επίτευξη 

κοινών στόχων

Η κατανόηση 

του εαυτού, η 

ανάπτυξη 

δεξιοτήτων 

αυτοβελτίωσης 

και η επιδίωξη 

της διά βίου 

μάθησης

Ανάπτυξη της 

ανοχής, της 

αποδοχής της 

διαφορετικότητ

ας και 

κατανόηση των 

αρχών της 

δημοκρατίας 

και του ενεργού 
πολίτη

• Κόκκινο σκορ < Βάση (3.0)

• Πράσινο σκορ & Bold >= Βάση (3.0)

© 2024 GOOD AFFAIRS Μ.IKE

• ΕΡΕΥΝΑ • ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ • 18-22 / 11 / 2024 

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • Δείγμα 601 ερωτώμενων
14

© 2024 GOOD AFFAIRS Μ.IKE

• ΕΡΕΥΝΑ • ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ • 18-22 / 11 / 2024 

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • Δείγμα 601 ερωτώμενων
14



2.7 2.6 2.7 2.8 2.6 2.7 2.7 2.6 2.5 2.8 2.8

2.9 2.7 2.7 3.0 2.9 2.9 2.8 2.7 3.0
3.2 2.9

2.8 2.7 2.8 2.7 2.8 3.0 2.8 2.7 2.8
3.2

2.7

2.8 2.7 2.8 2.7 2.8 2.8 2.7 2.7 2.7

2.9
2.8

2.7 2.7 2.7 2.7 2.5
2.9

2.6 2.6 2.5

2.9
2.7

2.6 2.7 2.5 2.6
2.4

2.9
2.4 2.4 2.5

3.0

2.6

2.4
2.0 2.3

2.7
1.9

2.6

2.4 2.3 2.5

2.8

2.3

2.7
2.7 2.7

2.7

2.7

2.9

2.7 2.6 2.7

3.0

2.7

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

ΣΥΝΟΛΟ Ανεκτικότητα, 

Σεβασμός στη 

Διαφορετικότητα 

& Δημοκρατική 

Συνείδηση

Αυτογνωσία & 

Προσωπική 

Ανάπτυξη

Επικοινωνιακές 

& Συνεργατικές 

Δεξιότητες

Ηθικές Αξίες & 

Κοινωνική 

Δικαιοσύνη

Καινοτομία & 

Δημιουργικότητα

Κοινωνική 

Ευθύνη & 

Οικολογική 

Συνείδηση

Κριτική Σκέψη & 

Αντιμετώπιση 

Προβλημάτων

Πολιτιστική & 

Διαπολιτισμική 

Καλλιέργεια

Ψηφιακός 

Αλφαβητισμός

Ψυχική 

Ανθεκτικότητα & 

Συναισθηματική 

Νοημοσύνη

17-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

ΣΥΝΟΛΟ

Δ/Α

Ηλικία

• Κόκκινο σκορ < Βάση (3.0)
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Πώς θα αξιολογούσατε σήμερα την Ελληνική κοινωνία ως 
προς τις παρακάτω παραμέτρους;                                                                                               

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 

© 2024 GOOD AFFAIRS Μ.IKE

• ΕΡΕΥΝΑ • ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ • 18-22 / 11 / 2024 

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • Δείγμα 601 ερωτώμενων
15

© 2024 GOOD AFFAIRS Μ.IKE

• ΕΡΕΥΝΑ • ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ • 18-22 / 11 / 2024 

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • Δείγμα 601 ερωτώμενων
15



16

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

© 2024 GOOD AFFAIRS Μ.IKE

• ΕΡΕΥΝΑ • ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ • 18-22 / 11 / 2024 

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • Δείγμα 601 ερωτώμενων



Πώς θα αξιολογούσατε σήμερα τους παρακάτω παράγοντες 
παροχής εκπαίδευσης στην περιοχή που κατοικείτε;                                                                             

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 
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Τα βιβλία, οι 

ψηφιακές 

πλατφόρμες, οι 

τεχνολογίες και 

τα εργαλεία 

που 

χρησιμοποιούν

ται για να 

υποστηρίξουν 

τη μάθηση

Ο ρόλος των 

δασκάλων, 

καθηγητών και 

ακαδημαϊκών, 

καθώς και η 

επαγγελματική 

τους ανάπτυξη 

μέσω 

επιμόρφωσης 

και κατάρτισης

Οι μέθοδοι και 

τεχνικές 

διδασκαλίας 

που 

χρησιμοποιούν 
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οι αίθουσες 
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εργαστήρια και 

η ψηφιακή 

υποδομή που 

υποστηρίζουν 

την 

εκπαιδευτική 

διαδικασία.

Η ψυχολογική 

και κοινωνική 

ατμόσφαιρα 

στο σχολείο, η 

συνεργασία 

μεταξύ 

μαθητών και 

δασκάλων, 

καθώς και οι 

αξίες που 

προωθούνται 

στο 

εκπαιδευτικό 

περιβάλλον.

Ο συνδυασμός 

διαφόρων 

γνωστικών 

αντικειμένων 

(π.χ., 

μαθηματικά με 

φυσική, 

λογοτεχνία με 

ιστορία), 

επιτρέποντας 

στους μαθητές 

να βλέπουν τα 

θέματα σε ένα 

ευρύτερο 

πλαίσιο και να 

αναπτύσσουν 

συνθετική 

σκέψη

Η διαδικασία με 

την οποία οι 

γνώσεις και οι 

δεξιότητες των 

μαθητών 

αξιολογούνται 

μέσω 

δοκιμασιών, 

εξετάσεων ή 

συνεχούς 

αξιολόγησης

Τα 

προγράμματα 

σπουδών που 

καθορίζουν τι 

διδάσκεται σε 

κάθε βαθμίδα 

εκπαίδευσης και 

πώς 

οργανώνονται 
τα μαθήματα
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Πώς θα αξιολογούσατε σήμερα τους παρακάτω παράγοντες 
παροχής εκπαίδευσης στην περιοχή που κατοικείτε;                                                                             

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 
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Από τους παρακάτω παράγοντες, ποιους θα επιλέγατε κατά 
προτεραιότητα για βελτίωση στην περιοχή που κατοικείτε;                                                                      

(Μέχρι 3 επιλογές) 
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• Πράσινο σκορ <= Μ.Ο. (10%)

Ηλικία
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35-44

45-54

55-64

65+

Δ/Α

Από τους παρακάτω παράγοντες, ποιους θα επιλέγατε κατά 
προτεραιότητα για βελτίωση στην περιοχή που κατοικείτε;                                                                      

(Μέχρι 3 επιλογές) 
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• Κόκκινο σκορ & Bold > Μ.Ο. (10%)

• Πράσινο σκορ <= Μ.Ο. (10%)

Δημόσιο
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Και στα δύο

Δεν έχω παιδιά

Δ/Α

Σχολείο 

Παιδιών

Τα παιδιά σας 

πηγαίνουν σε 

Δημόσιο ή 

Ιδιωτικό Σχολείο /

Εκπαιδευτικό 

Ίδρυμα; 

Από τους παρακάτω παράγοντες, ποιους θα επιλέγατε κατά 
προτεραιότητα για βελτίωση στην περιοχή που κατοικείτε;                                                                      

(Μέχρι 3 επιλογές) 
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Σχολικό 
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Κουλτούρα

• Κόκκινο σκορ & Bold > Μ.Ο. (10%)

• Πράσινο σκορ <= Μ.Ο. (10%)

Προσχολική

Δημοτικό

Γυμνάσιο

Λύκειο

Τριτοβάθμια

Βαθμίδα 

Σχολείου 

Παιδιών

Σε ποιά/ές 

εκπαιδευτική 

βαθμίδα 

βρίσκονται τα 

παιδιά σας;

Από τους παρακάτω παράγοντες, ποιους θα επιλέγατε κατά 
προτεραιότητα για βελτίωση στην περιοχή που κατοικείτε;                                                                      

(Μέχρι 3 επιλογές) 
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Πώς θα αξιολογούσατε το επίπεδο των Δημοσίων & Ιδιωτικών 
σχολείων στην περιοχή που κατοικείτε;                                                                                        

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 
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IEK Δημόσια ΙΕΚ Ιδιωτικά Κολλέγια Μ.Ο.

• Κόκκινο σκορ < Βάση (3.0)

• Πράσινο σκορ & Bold >= Βάση (3.0)
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IEK Δημόσια ΙΕΚ Ιδιωτικά Κολλέγια

17-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

ΣΥΝΟΛΟ

Δ/Α

Ηλικία

• Κόκκινο σκορ < Βάση (3.0)

• Πράσινο σκορ & Bold >= Βάση (3.0)

Πώς θα αξιολογούσατε το επίπεδο των Δημοσίων & Ιδιωτικών 
σχολείων στην περιοχή που κατοικείτε;                                                                                        

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 
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Δεν έχω παιδιά

Δ/Α
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πηγαίνουν σε 

Δημόσιο ή 

Ιδιωτικό Σχολείο /
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Ίδρυμα; 

ΣΥΝΟΛΟ

• Κόκκινο σκορ < Βάση (3.0)

• Πράσινο σκορ & Bold >= Βάση (3.0)

Πώς θα αξιολογούσατε το επίπεδο των Δημοσίων & Ιδιωτικών 
σχολείων στην περιοχή που κατοικείτε;                                                                                        

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 
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IEK Δημόσια ΙΕΚ Ιδιωτικά Κολλέγια

• Κόκκινο σκορ < Βάση (3.0)

• Πράσινο σκορ & Bold >= Βάση (3.0)

Πώς θα αξιολογούσατε το επίπεδο των Δημοσίων & Ιδιωτικών 
σχολείων στην περιοχή που κατοικείτε;                                                                                        

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 
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Πόσο σοβαρό θεωρείτε ότι είναι το φαινόμενο της 
ενδοσχολικής βίας στην περιοχή σας;                                                                        

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 

3.60 3.65 3.60 3.65 3.63
3.55 3.49

3.90

3.51

3.70 3.69 3.70
3.55 3.57

4.17

3.62

3.22

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

ΣΥΝΟΛΟ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Δεν 

απαντώ

Άνδρας Γυναίκα Άλλο Δεν 

απαντώ

Δημόσιο Ιδιωτικό Και στα 

δύο

Δεν έχω 

παιδιά

Δεν 

απαντώ

Ηλικία Φύλο Σχολείο Παιδιών

• Κόκκινο σκορ & Bold > Βάση (3.0)

• Πράσινο σκορ <= Βάση (3.0)

© 2024 GOOD AFFAIRS Μ.IKE

• ΕΡΕΥΝΑ • ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ • 18-22 / 11 / 2024 

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • Δείγμα 601 ερωτώμενων
30

© 2024 GOOD AFFAIRS Μ.IKE

• ΕΡΕΥΝΑ • ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ • 18-22 / 11 / 2024 

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • Δείγμα 601 ερωτώμενων
30



Πόσο σοβαρό θεωρείτε ότι είναι το φαινόμενο της 
ενδοσχολικής βίας στην περιοχή σας;                                                                       

(Κλίμακα 1-5: 1=χαμηλή αξιολόγηση έως 5=υψηλή αξιολόγηση) 
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• Κόκκινο σκορ & Bold > Βάση (3.0)

• Πράσινο σκορ <= Βάση (3.0)
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Πιστεύετε ότι η ίδρυση πανεπιστημιακών εκπαιδευτικών δομών στην περιοχή του 
Ελληνικού θα έχει θετική επίδραση στην τοπική κοινωνία και στις υφιστάμενες 

εκπαιδευτικές δομές της περιοχής;
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Ναι, 
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ότι θα 

υπάρξει 

σημαντική 

θετική 

επίδραση

ΔΞ/ΔΑ

Ναι, αλλά 

σε 

περιορισμέ

νο βαθμό

Όχι, δε 

νομίζω ότι 

θα 

επηρεάσει 

ιδιαίτερα

Όχι, 

θεωρώ ότι 

θα έχει 

αρνητική 

επίδραση
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Δ.  Ιπποκράτους 4, 

 10679, Αθήνα

T. +30 2103808728

E. gt@goodaffairs.gr

W. www.goodaffairs.gr

ΑΡ. ΓΕΜΗ: 163955209000
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